

FELHÁBORODOTT BEKE ISTVÁN ÉS SZŐCS ZOLTÁN SZABADLÁBRA HELYEZÉSÉN AZ AUR ÉS MAGYARELLENES POLITIKUSA

„Etnikai terrorizmust” emlegetnek Tanasáék

„Etnikai terrorizmust” emleget Dan Tanasă és szélsőséges pártja, a Szövetség a Románok Egyesüléséért (AUR) a székelyföldi terrorperben elítélt vármegyések szabadon bocsátása kapcsán. A magyarellenes feljelentéseiről elhíresült blogger-politikus azt állítja, hogy elmagyarosítják a székelyföldi románokat.

» BÍRÓ BLANKA

Rendkívül elégedetlen a terrorizmus vádjával elítélt kézdivásárhelyi Beke István és Szőcs Zoltán feltételes szabadlábra helyezése miatt, és Székelyföld „teljes elmagyarosítását” vizionálja Dan Tanasă, aki az elmúlt napokban folyamatosan magyar témákon loval. A Szövetség a Románok Egye-

süléséért (AUR) színeiben képviselői mandátumot szerzett „hivatásos” feljelentő többször is afölött kesereg, hogy szerinte idő kérdése, Románia mikor veszíti el Erdélyt. Számításai szerint két-három évtizeden belül Kovászna és Hargita megye lakossága teljesen magyar lesz, azokat a románokat pedig, akik nem hagyják el a térséget, elmagyarosítják. Az elmagyarosításról a román pártok is asszisztálnak.

„Halállal fenyegettek, szélsőségesnek neveztek, a valóság azonban az: a Kovászna és Hargita megyei románok ellen etnikai tisztogatást folytat az RMDSZ” – fogalmaz közösségi oldalán és blogján közzétett bejegyzésében Tanasă, aki szerint állítását a statisztikák is alátámasztják. A magyarellenes bloggerből lett politikus élesen kifakadt az ellen, hogy Sepsiszentgyörgy közterületén kizárólag magyar nyelvű óriásplakáton hirdeti a város önkormányzata az István,

a király székelyföldi nagyproduktót. Ezt teljesen elfogadhatatlannak nevezi, és azt fejtegeti, hogy mindez sovinizmusra, a megyeszékhely polgármesterének érzéketlenségére vall. Az óriásplakát fotóját a következő szöveggel látta el: „Magyarország?! Nem, Sepsiszentgyörgy, Románia!!!”. A parlamenti képviselő azt állítja, a bukaresti kormány hivatalosan elfogadta Sepsiszentgyörgy „székely zászlaját”, ám szerinte a románokat nem képviseli ez a helyi szimbólum, majd hosszan ecseteli, miként próbálta ő és az egyesülete egy évtized alatt megakadályozni a lobogó hivataltását, elérve többek között a zászlót elfogadó önkormányzati határozatok bírósági érvénytelenítését.

Tanasă arra is panaszkodik, hogy egy román civil szervezet magyar nyelvű válaszeleletet adott a sepsiszentgyörgyi alpolgármester kabinetjétől egy fi nanszírozási kérésére. Ezenkívül felháborodásának adott hangot

» **A magyarellenes bloggerből lett politikus élesen kifakadt az ellen is, hogy Sepsiszentgyörgy közterületén kizárólag magyar nyelvű óriásplakáton hirdeti a város önkormányzata az István, a király székelyföldi nagyproduktót.**

amiatt, hogy Beke Istvánt és Szőcs Zoltánt feltételes szabadlábra helyezték. „Képzeld el, hogy ezeket az RMDSZ által ideológiailag táplált fi úkat az Amerikai Egyesült Államokban vagy Izraelben ítélték el. Ott is kijöttek volna három év után a börtönből, ha terrorizmus a vád?” – fejtegeti a magyarellenes blogger, akinek a bejegyzéséhez csatolt képen Beke István mellett nem Szőcs Zoltán, hanem utóbbi öccse szerepel. Az AUR egyébként már a múlt hét végén felhívást tett közzé, hogy valamennyi romániai politikai párt ítélje el a terrorizmus minden formáját, beleértve az „etnikai terrorizmust” is, és közleményében a szélsőséges alakulat hosszasan fejtegeti, hogy miért terrorista a két kézdivásárhelyi férfi. Tegnap kézdivásárhelyi sajtótájékoztatóján Beke István és Szőcs Zoltán mindegyikre reagált, hogy ők is elítélik a terrorizmus minden formáját.

Bekéék remélik, valamikor mégis kézhez kapják a dossziéjukat

» B. K. B.

Nem törődünk azzal, hogy megfigyelnek-e vagy sem, eddig sem tettünk semmi törvénybe ütközőt – jelentette ki tegnap újságírói kérdésre Beke István és Szőcs Zoltán, a székelyföldi terrorper nemrég szabadult két elítélte. A sajtótájékoztatót Kulcsár-Terza József képviselővel tartották egy héttel a börtönből való szabadulásuk után, hogy az újságírók feltehesék a kérdéseiket, nekik pedig egy ideig ne kelljen sajtónyilvánosságot vállalniuk, minél több időt tölthessenek családjukkal. „Jelen pillanatban nem érdekel, hogy megfigyelnek-e vagy sem, de tisztában vagyok vele, hogy megteszik. Eddig sem és most sem teszünk semmi törvénybe ütközőt, figyeljenek meg, legyenek boldogok, nem érdekel” – mondta Beke István. Hasonlóképpen fogalmazott Szőcs Zoltán is, hozzátéve, nincs benne félelem, eddig sem követett el semmi törvényelleneset, Kézdivásárhelyen biztonságban érzi magát, de ennyi év tapasztalat, szenvedés után sok mindent másként lát, ösztönből figyelmesebb, óvatosabb. Kulcsár-Terza József arról számolt be, hogy amióta a két férfit feltételes szabadlábra

helyezték, tehát a múlt hétfő óta, folyamatosan megfigyelés alatt áll. „Bárhova megyek, jönnek utánam. Ha megállok, ugyanaz a gépkocsi jön a hátam mögött. Szeptemberben, az őszi ülésszak kezdetén lépéseket teszek ez ellen, hiszen elfogadhatatlan, hogy ilyen módszereket alkalmazzanak, amikor minden törvényt betartok” – mondta a parlamenti képviselő. Arra a kérdésre, kikérk-e a bűnvádi iratcsomójukat, elmondta, amikor a bukaresti táblabíróság felmentette őket a szervezett bűnözés, a terrorizmus vádjáról, megkapták az iratcsomó egy részét, ám azt már nem, hogy a Legfelsőbb Bíróság miért ítélte el őket öt év börtönré. „A sajtónak is jogában áll, hogy kikérje az iratcsomót, de arra hivatkozva utasítják el, hogy a dokumentum nemzetbiztonsági kockázatot jelent. Van a dossziének egy látható és egy láthatatlan része, talán időskorunkban kézhez kapjuk, megtudjuk, kik fi gyeltek bennünket folyamatosan. Akár kellemetlen meglepetések is érhetnek” – mondta Szőcs Zoltán. Hozzátette, például a József Sándor álnéven szereplő védett tanúról sem tudnak részleteket. „Elméletileg nem tudjuk, kiről van szó, legyen boldog,



Kulcsár-Terza József (középen) állítja, megfigyelik Beke és Szőcs (balról jobbra) szabadon engedése óta

ha tud” – mondta Beke István. Ő a börtöndosszié másolatát kérte, és bár megígérték neki, végül azt sem kapta meg. A sajtótájékoztatón arra is kitértek, hogy román újságírók már 2015-ben próbálták terroristaként beállítani őket. „A setéptaki táborban fogadtuk őket 2015 nyarán, válaszoltunk a kérdéseikre, majd úgy állították be, hogy »bejutottak» a titkos táborba. Akik őket utánunk küldték, már akkor készültek, hogy tudjanak bilincsbe

» **„Eddig sem és most sem teszünk semmi törvénybe ütközőt, figyeljenek meg, legyenek boldogok, nem érdekel” – mondta Beke István.**

verni” – mondta Szőcs Zoltán. Újságírói kérdésre elmondta, a politikum nem tette rá a kezét az ügyükre, a politikusok magánemberként látogatták őket, álltak ki mellettük, segítettek, ahol lehetett, például akkor, amikor poloskainvázitól szenvedtek a börtönben. „A magyar diplomácia tagjai a tárgyaláson megfigyelőként vettek részt. Köszönjük mindenkinek, aki az elmúlt években mellettünk állt” – hangsúlyozta Szőcs Zoltán.

krónika
ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.

Felelős kiadó:

Príma Press Kft.

535600 Székelyudvarhely,

Bethlen Gábor u. 55.

tel.: 0266-218361

ISSN: 1454-7821

Vezetőszerkesztő:

Rostás Szabolcs

Ügyvezető: Nemes László

Lapszerkesztők:

Balogh Levente, Páva Adorján

Főmunkatársak:

Pap Melinda, Pataky István

Rovatvezető: Bálint Eszter

(erdélyitudósítások, gazdaság)

Rovatszerkesztők:

Balogh Levente (politika),

Kiss Judit (kultúra),

Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),

Deák Szidónia (színes világ),

Gráf Botond (szolgáltatás, műsor)

Szerkesztőség: 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám

tel.: 0264-705205, 0264-705215, e-mail: kronika@kronika.ro

Terjesztés, előfizetés: 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda), 0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

Tudósítók: Bíró Blanka (Sepsiszentgyörgy – 0733-969681), Szucher Ervin

(Marosvásárhely – 0726-720403),

Vásárhelyi-Nyemec Réka (Nagyvárad

– 0726-720292)

Olvasószerkesztő: Jakab Márta

Lapterv: Mihály László

Nyomás: Garamond Kft., Kolozsvár

Előfizetési módok, árak, határidők:

Előfizetés felvétele	Kézbetűzés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk / posta által	35 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)
postánposta	általunk	39,2 lej	

Előfizetési lehetőségek nálunk:

ügyfélszolgálatunkon; saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online (www.kronikaonline.ro/elfozetes/csomaganlat)



A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.

Elérhetőségek:

0726-720286

reklam@transversum.ro

www.transversum.ro